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How many do you remember?
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How ‘man do you remember? Flease note that all of Cu mtos;ccuerdiusted’
(

ucte to the riaht of the heavy line are more A nd me:
- _these "hard" ones are repeats (reciproca ] 5)
0 | 2 3 Y 5 3} 7 8 q
x O x O x O x O x O x O x O x O x O x O
Q - - & o o @, "W, o o
o) | 2 3 U 8 q
x | x | x | X | X | X | X | X | X | X |
| > % 4 S o ' & 9
0 | 2 3 Y 5 6 7 8 9
X 2 X2 X2 X2 X2 X2 X2 X2 X2 X 2
2 ¥ b o, 1O | 12 [4 | G | &
oF I 2 3 Y 5 6 7 8 q
x 3 x3 X3 X3 X3 X3 X3 X 3 X 3 X 3
2 b 9 i |5 Fe) 2 | 24 2T
Q) I 2 3 U 5 6 7 8 q
x 4 x4 x4 x4 x4 x4 x4 x4 X U Xy
4 A ] Z | 210 24 1.5 27 2 (o
0] | 2 3 L 5 6 7 8 q
x5 xD x5 x5 x5 x5 x5 x5 x5 x5
5 110 |15 | 20| 25| % |5 |40 | 45
0] | 2 3 u 5 6 7 8 q
X 6 X6 X6 X6 X6 X6 X6 X0 X 6 X6
[ |5 24 20 % 4L 45 54
0] I 2 3 u 5 6 7 8 q
x 7 x7 x7 x7 x7 x7 x7 X7 X7 X7
7 14 2 281 35 | 42 19 e %
0 I 2 3 L 5 6 7 8 q
x 8 x 8 x 8 X8 x 8 x8 x8 x8 X 8 X 8
& 5 [ Lo 74 52 | 40 A& 5l (o4 2.
0 I 2 3 y 5 6 F 8 q
x 9 X9 x9 x 9 x 9 X9 x 9 x 9 X Q X 9
£ T (& | 27 | 45 | 54 | 6% | 72 &1




PUZZLES AND PROBLEMS
Chain Reactions ROMBECABEZAS y PROBLEMAS Reaccion en Cadena
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Sumar Adding Here the child is to do  Myltiplying  Multiplicar
and both operations indicat- d
“Restar Subtracting 0 one aboje the broken™ tfAtI T Il d nT
(7+2) 9 1line, one bplow. (6 x3] g vidir
3 g 1R é
712 | 2 | iZ | 44
O o 2> 6 g 8 vd
(7_2 [6 -3-3)
o 9] ] 2
Je® O | O @
2 2 2 3
/0 .I_zl __|.5_. /0 _2'9 ? _g_
7 713 5 3

.....

8,208 513,92 2.3, 6 3121 6
e iy BOE izl
8 13 A 20
13 /21 3 41 3/2 1213 @ S X /0
41218 51/ 4 1912;/8 181324
A 17 24 o4
TWO-WAY Chain Reactions Reaccion en cadena en DOS MANERAS
Down and to the right Abajo y a la derecha
5 {r4) 7 Hi3H 6 8 {4 # -3 7
I T T T I |
~ | (+ 3) + 7 +3 + 11 +5
() DD () D D)
y {8 Hrz {173 8\ GY G K
| | T T | l
(20) Gy () ¢7) (-5 (2)
Slazaeazo]  [2okeioke s




“HOW MANY ?”

If counting is needed, encourage guessing first.

“{CUANTOS?”

See also: D,I, p. 49 - 59 for more practice,
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E ] E (228 | 37 | 3l 282 |
] ] Fl22 |36 {45 | 35
] 10O
: a ED G |38 | 47 | 130 | 138
(] o slis] H |104| 26 | 36 | 140
g l.5.2 P 5 X | 1206|182 | 72 | 116




“(CUANTOS?”

"HOW MANY?" . . .
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Please complete the tables

ol 1] 2| 3] 4| s| | 7| 8] 9l 10| 11] 12] 13
x Olx Olx Hix Hix 5|x H5(x 5|x 5|x D|x Hix Hix 5|x Hi{x 5
S Blro /5| A0 2530 |35 | Yo (w550 |5 | 60| 65
A B C D E F G H I A B C D

| 2 4 8| 16 4 5 S| 10 3 6 9
x Dix ix 5{x 5|x 5 x 5ix 5|x H|x 5 x 5ix 5i{x 5
S (/0 | Ro| 0| o 20 | 25| 45| 50 731370 | ¥S

F
5( 5| 5| 5 5, 5| 5| 5 5/ 5! 5| 5
x 3 |x 4 |x 7 |x x10(x 9|x 8|x 7 x 2]x 3|x 5ix 8
| /5 | R0 | 35 | 55 50 |¥#5 | %9 |35 | /0 | /5| 25| %0
The diagram at the top may help solve the problems.

2 5| 5 5 10 I 5 5| 12] |3 5 5 6 9
x 5x Bix B x 1 |x 5|x 5ix4ix 7T|x5|x 5/x 3Ix8|x 5|x 5
JO | 25| 30| 5 |60 |S55|20|35| 60|65 |/5 |40 30|45

Please extend the patterns as indicated

A 6 . 8 Lo /2

o'h“/o ‘6 ../3 020 °

B

| [ 4 3 [ ] 5 [ J 7 [ ] ;? .,-"_'-1-" ./Lﬁﬁ-‘oi“?.lg [ ]
C

S L AL IS s2 29 27,3/ ,35,39,
E

27 .24 2| 18 /5,/2,9 ,6 .3 .0,

I

l

020305080[5 02/0340550

I & m m

Favor de extender las muestras

A B C D
20 110119 [ 15
80 |50 |25 |60
4515 |19 |30
O |35 ({55 |13
40 |13 [ 10 |35




Chalkboard, flannel board or poker|chips may help set up this paae.
Cookies also work well,
See also: i T 140 - 142
OOOQ :
)
.‘OO 16 OO:QO o
w | 0000 &
0000 OO
| ‘- 3 N | 2
—of iv3 = —of i¢3 = —of 12 = ——of 19 =
4 " 2|3 AT ZT T8
2 .. 2 | 13 ¥ | °
——of it = —x i = —x 9 = —x 19 =
4 £ L3 remz RS
V"_""_—"? A
-k - - St
% | R
%""""'%-* T
! N I
AT 2 TTMY 2
7 I AN
Total Total
| op pn — 3 _ | 2
=20 = 4 s XR0=/2 |2 *20 =Y 2 f20=/0
5 - - 5 S-==1 4 - - 4 ===
> H 1 4 J 3 D E | D F
— X = & —X20= /6 ——X20 = /5 —X20= /0
i e s Wi I e T M i
Please loop *'Neighbors"' Favor de poner un lazo
whose sum is given a los numeros ‘‘Vecinos”’
2 2 2 2 2 72 A_B C D
5 5 5 5 5 Ele4ali2 & s
| | | | | Fl4 |8 |I0]|6
( ; 6 o o 6 6 122,20(25 15
4, 4 4 4 4 H %8 'S4 |20
3A 83C 3D363AL31- 1842'158;5
0 It 13 e 18 19 2| J|20]10/16 |8




"HOW MANY?" “(CUANTOS?”
4r e 20
- _ - 7 - 8 - 3
See also: e e
D& P o 9 47
[}). 149-165 Iainthd B ¢
_4r 4ar 4r
- |7 - |8 - 28
30 29 /9
_ - S0 29 19
+ |7 + |8 + 28
Total 6/|7
A 57 ¥7. 47,
8 290 _84 84
LT N 6 -4 6
" Y 30 78
84 84 84
- 14 - |16 - 80
70 6% . e
84 84 100
o - + 6 + |6 - 16
Total g|5/A ?0 J00 g-

Please use the smallest whole numbers

you can in the boxes

Favor de poner en cada cuadro el nimero
entero mas pequeno que usted pueda.

9,3, | ~~9 ,3,1._-
21012120 | 144820
Yes - No ~~
9 3, | 9. 3 | 9. 3
SENARS B . [0 3 2|0 |8
9,3, | 9 | 9 3
22 r7F 217 |0 2|G Z| 2 26H

I &© MM m O

A B C
30 | 84 | 78
68 | 39 | 29
12219 | 47
a7 210|022
84|47 [222




5 10 15
i
)
5¢
U
! 2 3 4 5 6 7 8 9
5[ |5 |5[75|5[Z0|5[25|6[30|5[35|5[%0|5[%5]
A B C D E F G
2 & ¥ /2 &/ 3 7 /0
5[10 |5[20 |5[40 |5][60 5(20 |5]15 |5|35 15]50
H
Nz, 5| /5| zo] 5 4/ 3 2
5|50 | 5|25 5|75 | 5]100 5(25 | 5]20 |51 15 (5] 10
1 A
b 'S 7 6 5 5 5 5
545 |5[40 {5[35 |5[30 114 |21 /0 |4l20 |8l 40
B E C
2 6 5 5 7 5 5 5 G
5{10|5[30 |#[20 | /[ 5 |5[35 |5[25 |8[40 | 3[15 |5[45
H
32 4 3 34 25 52
32 4 3 34 25 52
+3 2 +4 3 +3 4 +25 +52 A B C D
g éA /2%8 /02C 74D /56 el 20 |35 [102] 30
55 66 77 8 8 99 P |5 401185
55 6 6 77 8 8 99 Gl 45 [231 | 25 |198
+55 +6 6 +77 +88 +99 H[{297] 20| 8 | 12
/65F /286 23/6 264 Z97H 96 [12s| 15 |75
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Here is one of the many methods that
lead to correct answers.
Some call it “regrouping”’; others .call it
“carrying and borrowing”. If you already
have a good method, please use it.

Este es una de las muchas maneras que le lleva
a las respuestas correctas.

Algunos lo llaman *‘re grupar’” otros lo llaman
“llevar y pedir prestado’’. Si usted ya tiene un
buen método favor de usarlo.

Addition Subtraction Multiplication Division
i af ! 3 *
, 26| %2 | 52 26 + 26 || 286, 24
1 426 || -26 | -26 || x . x 2 ||2|§2 | 2|52
- 26 | 52 | !
: | | |
1 g f i
57 | 57 | N8 ! |14 57 + 57 || _ 2 ' g7
57 1 +57 | =87 | -57 || x 2  x 2 ||2|N4 12|14
Al } B ; c | D
30 35 83 83 13 | 8 1O /9
+48 (| +48 || -40 || -48 || x 3 | x 3 |[3[30]|3[54
78 4 9
E F G H
95 95 | 3| 13 20 v 27
+30 || +36 (| -30 || -36 | x 5 || x 5 |/5[120/|5[i35
1 7 A B
“Regroup™? . . A B C D E
[Regrupg? YES ) o NO () Fly [27]35] v
Ny Ry ©fy @O N [FON ]y w N G|I35| N 114 N |54
31| 55| 21| as| a5 | 16 | Hi114[18] N |41 |83
119 |-13 |x 4 |+s53 [-18 [x 2 |3[63[2[32 1]28|19]131|57 | ¥
A B ol 7% € F G 1 J|0 |57|84]9 |95
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M__5¢

M ITOTAL
| S
2 /70 ¢ A
4 20 ¢
g | 40¢ s
16 | §o¢
3z |[$160 ¢
64 |$320 0O
C I3
G | TOTAL
2 2
4 é
6 B
10 | /1§ ¢
20 | 30 F
8 /2 D
/6 24 E
/2 18 F

12

T=3
T total
| 3
3 9
2 6
6 /8
7 21 A
4 12 B
5 /5

| METER

|O decimeters

METERS|decimeters

-
¢ by
2

2 20 F
3 30
4 90 =B
N

|

o | / P
T3

—|—O E
5 | 50 s

12 inches =| FOOT

FEETinches
| P2
2 | z2¥
3 36 ¢
|
- | 6 0
|
3 | 7 ¢
|
7z | 3 °
|
5 | £ A
|6 GLASSES
X | gallon
GALLON [GLASSES
| S
]
z | 8 F
]
£ ¥ B
]
B L ¢
A B C D E F
7 9 3 64 3 12
21 8 (1512 q 3
[0 5 2 6 9 3
2 4q 32 | I6 | 20




Addition

Subtraction

Sumar Restar
43 43 bt -~ 43 43
+2 0 + 7 ! -1 3 - 4
63 50 | 30 39
|
43 33 0 43 73
+2 8 + 9 ‘ _1 4 ~15
7/ Y2 : 29 58
53 43 3 43 53
+1 3 +4 3 - B -1 8 -26
é 6 86 Total _ %3 _ 25 27
O | 2 4 5 6 N4 8 S 10 | | 2 | 3
x99 x99 x5 I|xD | x5 |xD5 x5 x5 x5 (x5 |x5|x5|x5 x5
O| 5| /70| 75| 201 25| 30| 35| 40| 45| 50| 55| 60| 65
51 101 15 4 8 |6 /Y 9 /8
x5 | x5 | x5 x5 x5 x5 5[35 [5[70 | 545 |5[90
25| 0| 75 20| Y0 | §o
[/o /S5 20
525 5|50 5 5 511
S| 10|19 7114 28 7 00
xS | x5 | xD xS | x5 | xH g /é /7 23
5| 50|95 35| To | /40 540 |5[80 |5[55 |5]110
OOI0CON®
OOOO@@ _ | W = 4N | DOZ=12 EGGS
O O O O ® @ W N DOZ.| EGGS
OO [GXSINA\
I <t I A A
How do you feel” 24 o
¢Cdmo se siente”? Total S /2 T 28
24 L
l?ofé__ax_:__gz_ —:25_ x24 = /6 é I2 6
o red=/lz red=z2Y 51 20 é_ 2.

13



,000°S 100’S 10’s IS

TWO thousand DOS mil

ONE hundred CIENTO
SEVEN ty SETENTA
FOUR CUATRO
2,174
\ \a
A Lo 040 B_L0AQ CLO A_L
5S35 — |
cisd_
) A SE
{
Ei\ A B C
N 58 | 94 | 179
256| 100|234
I |1244] 10

= 2
B £ skl S

1000| 940| 97

327 53 | 719




“HOW MANY?” “;CUANTOS?"
- 80 80  _60
p Mo __ + 5 +10 + 15
! di 65 70 79
! g E L s
10 < 65 85 65
) -5 - 6 - 16
: - £/ Q
| 60 . T ¢ 3 v
N 55 55 55
+ 5 +1 5 +35
Total 6|5A 6 70 F A
9y D e
N 50 100 150
- | - +50 + 50 +50
( /oo, /50 200
l | —
J e 100._ 150 125
10< | +300 +350 +375
E Y00 5boD 500
N 100 100 100
Total /|0|OB il - 10 - 19
- 95 Y0 2 g5 5
Chain Reactions Reaccion en Cadena
2 () ¥ [2) 62 € (2 /9F2) /2214
3 (3 6 3 2 (3 /2[E3) 45543 /L3 2]
: G C
A B ¢
5 [(5] /0 [(8) /5 [+8] R9(8) 25G8] 30 (8135  ©|s00| 70 | 12
M ~N ~7 ~N7 NS ~N7
E| 65| 85 | 49
4 ((2) § [+4] /2 [+4) /6 [id) R0[+d) 24428 F| 16 |100]200
D F
6l59| 75| 6
B [(8] /6 [8) 2% [i8) F2[ig %9[ie) #8856 H| 90 40| 60
T~ A T~ ~N7 ~ B ~" ~

15



/O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |Ol| i2 13 14 |5|6 17 18 I9202| 22
:/,
J
6<WI
L '
Please complete the tables Favor de completar las tablas
o 1| 2] 3] 4! 5] 6 8 9| 10 1| 12] 13
X BIxBx 8x08x6 x O xB6x6 xB[x6|xO8|x6|x6B[x6
O o 27T RY| 30| Té| 4 : | 7%
A B C D E G H 1 A C
I 2 4 8| 12 6 6 9 3 6 S
x 8lx B8 ]x 6|x 6]x 6 x 2l x9|x 7|x 8 x 6|x 6)x 6
6| /2| 2¢| ¥8| 72 s| 76|57
q 6| 10] I6 S 8 8 8 8 14 15
x B|x 6 x 6|x 6 x 4| x 3|x 7 x 8 x 8|lx6(x 68|x6
24| 36| 60| 96 2y /8 ) &
G H D
51 10l I5 6 6 6] 10 | 3 6 S 8 71 14
x Olx Olx Ofx 4x 5|x 9x 6|x B]x S|x 7|x 8|x 9|x88|x 6
30| 60| 0| 2y| 9| 5%] 6« ‘ -
D D
Sums and Differences Sumas y Diferencias
(IOJY7)
0 @ S @ L_r_\_ A 8 ¢ D
5 9 L E| 91|18 [ 36|90
(10-7)
’ 0 0 0 Fl 12 |64 |78 |42
B| & -l-- Al 9 F-== ‘ -~ == G|48 |96 |55 | 30
2 8 4
H| 54 |95 |24 | 84
1166 |72 |86 |60
ClS5 r__l_o_ B t} -.l_4:. ‘ L .._|.4_.
O 4 2

16




“ e o MEIEEE
#m ”rmew,_“a Mﬁm ﬁ_v_o_“c_n“amH Mmmwesm
— 0| g | ©
e J Y Yo e e Jeloteletsln
.......... 1 e | QOO0 | EEERER
. m 19/0/|0/9}
N ....... . NN @OOO
24 ] Do | OO0
Yo Y-
S X
1_65_6
< _ | W

OO N
OIOA\ I\ i L
| Rk

17



"HOW MANY?” “(CUANTOS?”

104 104 104
- -~ - 4 - 7 - 17
oo, 27, _87,
204 204 204
_ - 15 - 25
- - 204_ 204 204
- 10 - 40 - 45
Total /.0|§/A
199, (64, 159,
140 140 140
N T - 40 - 50 - 5]
/008 90F 328
148 148 148
- 9 - 19 - 39
/355. /22 ,"{“f}B
o - 148 148 148
Total /.‘/.SC - 50 - 58 - 59
73 70, £7,
TWO-WAY Chain Reactions Reaccion en Cadena en DOS MANERAS.

-6 (- M r2 }+ o) s} 6} 251 (- e) 70

(+7) (f.p (+7)  (+7) (.f_;.) A B

|
1 WOy R 251+ M 3/ [{+61{37 e
| -
4)  (4)  (4)  4)  (4) F[104] 189 0
| i | Gl179]109]148
g e /s He 6 2/ He 627 [{+ 611 33 4 [194] 159 o7




5 10 15 20 25 30
(00000 CO000 00000 OCO000 00000 00000
' 00000 0O0000 00000 CO0O00 00000 C0000
) 00000 C0000 00000 CO000 000008 OO00O0
€< 00000 CO000 00000 OO000 00000 OO00O0
' 900 0O® OCOO0O0O00 00000 COOO0OO 000G O® OOO0OO
I
LLOOO0OO 00000 OC0000 00000 O0000 00000
Please complete the tables | Favor de completar las tablas
| 2 3 4 5 6 7 8 9
6la |elje |el7 |6lz7 |6l30 |6l |67z |6F5 |6l5%
A B C D = F G
3 > 4 5 /0 / 2 4 g
618 |6[12 [6[30 | 6[60 6/ 6 |6]12 [6[24 |6[48
6 6 6 6 /0 2 /2 /3
3[18 6136 | 754 |re[60 6l60 |6[12 |6[72 |6[78
I A B
/0 6 /6 / ) 6 | 6 6
6/60 | 6136 |6/96 |6]102 7154 | ¥[48 |7[42 | 6]36
C E
L *7)' / 6 6 6 2 o) 5_
6l24 6154 |66 |Z7]18 |6[36 |7142 |6l12 |6[48 |6][30

Favor de poner un lazo a los

Please loop * Nenghbors whose sumis g:ven

7 7 {' 7
4 4 |4 \ 4
8 f'l 8 !I 8| 8
3 (3 | 31 3
(B \8 |5 5
B —9— F =8
I 16 36 29 27 20 |7

= I G m m

‘‘numeros vecinos’que dan la suma indicada.

A B C D
8 | 59| 9 |a2

748
| 24|48 428

4,8
0 | 54 | 30 593
60 | 13 | 47 | 36
B8 3 | 16 |as3

19



Please remember that this is one
of several shortcuts
to correct answers

Favor de recordar que este es uno
de varios caminos cortos para obtener
respuestas correctas.

o 4 o _ J
39 i 39 || Rt ! st || 181 s || I 1 /5
#12 1 +12 |1=12 1 -12 ||x 3 =3 345345
57 ' 39 ' oys || ;
Sl A 3 BlL o« cl | , D
— : — e
| i S | ; o
35 | 35 X0 : 70 || 38 35 || 3 ! 3
+35 | +35 || -35 ) -35 | x 2 X2 2[¥o 12{70
0 70 . IF 0 70 || |
] ] a1 |
] & | . .
147 ' 147 XS | 175 54 © 54 || S | 5%
+28 ' +28 || -28 | -28 || x 3 i x 3 231}3{2‘;3 162
Yermssrsenaatan o { i
5 | /75 , /Y7 ' /62 || !
i : f i
80 85 | 74 174 30 35 30 35"
+89 || +89 || -84af|l-89 || x 5 || x 5 ||s]izolls[i7s
169 /74 S0 845 |50 /175
@ D £ A
124 124 || 472 472 20 2 4 20 5
+345 ||+348 ||-342 [|-348 || x 8 || x 8 ||s[isollslig?
v69 || 472 /130 || /724 /760 || /792
B C D B
\\Regrou;j"? e 0 E
; Regrupa? YES ) or NO () Fl162|24 [124] 15175
@NY@ Y@@N@N Y(E@N @N G135(39/1741851(147
74| 67| 45 80| 15| 21 18] 29 HIY [NIY | Y |N
v16 |+32 =24 |-51|x 2 |x 4 |2[36]2[58 | 151 472 45 [192] 70
90,199, 21 29, 30,| 34, 5 c v |54 v [175 N

20




BOOK
15 ¢

books, total
| 15 ¢

2 | 30¢ A
4 GO¢ B
g 14120 ¢
5 75¢
s0 9150 o
20 |$37.00E

SOMILES/IHOUR

| DAY =24 HOURS

dagsl hours
| 24

2 &g G
" A
3 | § 0
T | 6
L A
I35 |32 ¢
25 | 6o H

HOURS MILES
| 50
3 /50
5 |Z250 F
smh)| 0 6
/| 25
rla(mein 45 I
/45 | 75
M =100cwm
M CM
| 100
% 50 !
T | 258
3 | 75 ¢
s | s0 o
5 |/50 H
215 | 270 1
5% | 530

— = T

CARTON

6 CANS
cartons| cans
I 8 .
2 /2
3 |8
S 30 D
b1 48 c
9 54 D
¥ 4 42
| YARD =
36 inches
yards inches
|
> /d
+ | sz o
|
3 7
|
s 6
A B C D E F
4 2548107532
g |60 |150| 12 ‘—2 250
50|30 | 8 | 5 [210] %
30 \% 530| 54 |300| 6
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Addition

Subtraction

Sumas Diferencias
100 116 == == 100 6
+ |16 + 30 E - 10 - 9
/76 /%6 | g0 /07
116 116 o |16 1 16
+ 4 + 54 ) - 16 - 18
/20 /70 ! /00 g
12 125 C_ 116 116
+ 18 + 75 w T - 20 - 51
/30 AL 00 ?6 65
0 I 2 3 q 5 Q110 I 12113
xB |xB6 | x6 [ x6 | x6 | x6 x6 | x6 | x6 | x6 | x6
ol 6 |72 78|24 30 ¥ 6066|7278
4 10| 14 10 | 30 /0 ol /¥ /5
x6 [x6 | x6 x8 | x6 6[60 |6124 |6]84 |6[90
24160 |84 60 V.20 |2%0
2 e 23
6|12 |6]132 |6[138
7 120 |27 8 S| 17
xB | x6 | x6 x6 | x6 | x6 g /2 /6
42120762 s8\s5% Vo2 6148 |6|72 |6]96
i DOLLAR...
...IO0CENTS
dollars cents
How do you feel? 5 : /00
¢Cémo se siente? Total 3 /5 = | S0
l l
= 2 | 25
I6—0f|__2_: _2__ %x |_2—_: _/_Q_ Z / ‘}'
3 L 5 12 0 | 79
s L6 prxl=4 10 32
— - 2 = -7 S0 00| For




000 ‘s

. N, W W W . W . . W, N S_ S S S S A3 S N\
/ 7 /
|00 s I0's I's
1 |
\ ]
e /\ , /\ s /I
) ' | |
L___ | | 1
——-—=-—-=-—-q r-J === ———- J J
] \} ] |
v \ 4 A\ 7
. o
LI
[ I
. W W U W W W W . W W . WP W W WA W W W WL W W WD WL W WA, W . W, W W W WA, .
A . W W W W W W, O W W, WAL W W WA WA . W W W W WA ¥ ] ™
A\ AMRAAARAARY CUALAA AN AL AAAA MM AREN
AAVAVA VAL UL VAN NN NS NS oSS s s xS T T T | |
N . U . N W N, W W . U O . O . L W . W, D, . ", . W, W W . . W, WL AN AW . -
S . W . . . O " . O W W W W, "W W, W "W, W W W W W W

A

B

3126

3256

135

207

513

A1

3024

108

439

3169

968

279

3,346

003

274

4126
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You might like to observe student

"HOW MANY?“ reaction to the "form" of the two “¢CUANTOS?”
division efamples on this page and __\72_6_ __:'1_6_ __§_4_
others to !t.‘l_].?‘»\". e + 4 + 14 + ‘ G
34 36 {2
+ 19 + 36 + 36
53 . 72, /08,
__ - _36 36 96
x 2 X 3 =~ 2
Total 3'6A
7’2C / O 38 / 3H
100 118 112
- - + 18 + 12 + 78
_LLZB _@ _/_@1
118 118 236
+300 +118 +118
/[0/8 236, I5Y,
-- - 118 118 118
Total /'/|gG X 2 X 3 .-E._i
236, 35%., _59.
Loop Arithmetic 3 . @
@A
Aritmética de Lazo 5 53 A B C
D| 22|50 | 72
A E|236( 108|354
{2 2‘, 2 @@@H 2: 2{ :!@H Flae | 48] 59
77T 77 6 22 18] 53
Hiz57] 18 25722
5 5|5 5 5 I'|g2g] 190 °8°
6 616 @ 6 6 l 5 J J566/64,5,018




? I? IP 2? 25
(F00000® O0000 00000 00000 @e000ee 000
| 00000 00000 00000 00000 00000 00O
, 00000 00000 00000 O0000 00000 00O
7 00008 50000 00000 00000 00000 000
Y 00000 00000 00000 00000 0000 000
I 00000 000808 00000 00008 00000 00
LLOOOO0OO 00000 COOO0O0O0 00000 COCCOO0O 000
Please complete the tables Favor de completar las tablas
0 I 2| 3| 4 5/ 6 7 8 9| 10 1l 12] 13
T ix 7 ix (|x T lx T|x T|x T|x [ x |x T|x I x 7T |x 7 x7
O| 7174 27| X8| 5| Y| Y9 56| 63| 70| 77| 84| 9/
A B C D E F G H 1 J A B
1O S o| 2] 13 7 7 7 7 %) o S
XT|x P7|x 7|x7|x7 X | X 2|%x4|x 8 x 7 Ix 71x 7
70| 35| Y2 8% | 7/ 7| 7/74| 29| 56 2/ |\ 42| 63
4| 10 14| 15 7 7 7 7 5 10| 15| 30
x 7 |x 7 x 7 |x7 x 9| xB|x 7|x 6 x 7 Ix 7 |x 7|x7
28 | 70| 9% |105 63| 56| 9| ¥2 35| 70|/05|2/0
C D F F
10 2| 121 7 7 7] 10 3| 13 7 7 71 10| 20
Xx T [(X 7T |x 7T|x3|x6|x9|(x7|x 7T|x 7T/ x2 x4 x8|x7T|x7
70| /4| 8Y| 2/ | ¥2| 63| 70| /| 9/| /4| 28| 56| 70|r¥0
G
Domino Puzzles Rompecabezas de Dominos
Addition Suma
A B C D
27 A 40 C
/ @ / ) @ E| 31 |91 |43 |42
20| 4 24 30 g| 38 Fl 14 |49 210|105
S -—-- G| 84 [140|28 |56
L40 7 | 47 51 /70| 15 Hi 63 21 |98 | 37
8 . = ) ™ L= 141 [70]13 |35
6a+ // 71, J&+18 53 Jiaa |71 |77 |53
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D082m/9%”
= LI o
ol Nl |a O™
Cla [Y]o | |™X] =
AR B A Iy
. 4/23/0'/
A%M,3%/4N_,
W L O T — -
< (o)} (@)
© N~ N~
— |3 - ~ - O
O™ |w O~ |< | M
0 © 0|
22 32 <
~ T} wn
M < <
— X =™ =™
IO ©>]o |
e @~ (OO N w
?_/ \9 <
- f~ ©
M Y] 0
—|~] —|™| =9
To! © |
ol m| R«
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"HOW MANY?” “;CUANTOS?”
100 130 130
) -= + 30 - 30 - 40
/3OH /90, 90D
130 130 130
- 5 - 25 ~ 45
/25 /08, 856
- —— 130 130 130,
-105 2 3
Total /.’3.0A X X
_RAS,, R60 QZOB
50 156 156
i + 56 - 7 - 27
/06, 197 (AP,
1356 156 136
- 57 - 87 ~107
99, 69 5
- 156 156 156
Total /.6:6(; + 150 +156 X 2
Joé 3/2, 372,
i A B C
": D|106| 90 100
.i E 125260149
_ j F 1129|390(105
15 L G |99 | 85156
H|130(312 | 25
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5 10 15 20

-

|

:

|

J
74

|

|

|

|

.

| 2 3 4 5 6 7 8 9
717 |71y 7l27|17(28 7135 (742|749 | 7[56|7(63

A B C D E F G H 1

9 - g /2 4 6 10 16
727 | 7142 | 7763 | 7184 7125 |7[%Z|7[70 | 7[772

' J A B

7 7 7 7 7 7 7 7
274 13127 |5135 |7 149 6la2 | I56 | 7[49 | 7[63

9 10 19 20 30 40 50 60
7163|7170 | 71/33]|7 [7%0 7[270| 7 [280]| 7 [350]| 7 [¥20

A E F G H I J

3 7 v o 9 2 5 g /
7121 |71a9 |7l28 |7142 |7163 |7[14 |7[35|7[56 |[7]7
32 43 25 19 83 T
30 43 55 19 83 E| 70 133 | 21 | 35
+ 32 +43 + 25 + 19 +83 F| 78 [N]=" |40
76 /2¢A 75 5 7F 249c¢ G| 7 [112]49 |210
62 26 73 37 99 H|129(2801|249| 56
62 26 73 37 99 I |350| 63 |297| 28
+ 62 +26 +73 + 37 +99 NERER 14 12 420
/86 7 8F 2/9 /719 297C
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Please remember that this is one

of several shortcuts to

Favor de recordar que este es uno de varios
caminos cortos para obtener respuestas

correct answers correctas.
b e * 3
124 |24 146 | 146 | 146
124 124 46 46 46
214 214 346 | 346 | 346
+334 [+334 | |+106 +I06 +1 06
"""" 68| 776 41 44| 679
B | C
ol el
724 | R&4 | 724
-366 |-366 -366
358
B
e 8 =
243 | 2493 257 | 257 | 257
. : 3 x 3 % 3 % | 3 " 3
29| 729 71 71 77
H D A
4 47 775
3[\425 [1425|3[1425
_______ B | C
ﬂ\ = T A B C D
neidi9 24 8 RFi2 & rfaifsofe
T4 3 372/ /19 ¢ Flia |358| 31 366
_lj‘f_ 29 15 675 [assls72] 12
H| 3,1 [796/475|729
053:65/3’ 1 2191 /8 1 J1 3 9 1033932 |4, |3
1 /15 & 12141 8 ' 2181 /6 77|23 [644) 33
23 26 25

29



12 EGGS=»] DOZ.

doz. eggs
| /2 A
2 /_,L;f B
£ 48 ¢
3 | 4
‘?}‘{’f 8 H
é o I
4 /
| LB.....48¢
LBS. Total
| 48 ¢
2 | 96¢ ¢
|
? ’,3.’?,‘ B
gl 12¢
]
by o0t €
£ | 32¢
x
25 |¥/201
/o |$480 D

30 .

C..4¢
C to+tal
l “¢c
10 | #0¢ O
6 24¢
|6 64¢ ¢
22 | §8¢ 1
23| 92¢
254100 A
| M = 100cm
M cm
| 100
S | S00
10 17000/
z | 500
w | s0 !
5 | 30 ©
AT B
7, 70 H

 — T &

| L B= 16 0OZ
LB, | 0OZ.
l |6
v & 32 ¢
|
E‘ ? -H
| 4 ¢
5 | 2+
| p
m J
Il e
T=35¢
T total
| 35¢
2 :_)'(»)
4 141406
g | $280 H
A B C D E F
2 130 | 4 {50 |60 |64
2 %3l 8 (40| 2|5
25|24 | 88| 10 | 120] 9
1000 23 | 32| 6 |480| |




100 165 — |65 |65
+ 65 + 15 /—/\—\ - 60 - 7
/65 /80 /05 7’5y
10 ,
165 165 5 160 160
+300 + 35 - 55 - 65
Y465 200 /05 95
Total L6353
165 165 100 0
+ 163 x 2 x 2 - 3
330 J30 200 20
0 I 2 3 4 5 9 "’/ 8 S |10 [ |2 13
X7 I x? {x7 |xT |xT |x7 |x7T |x7? |x7 |x7 |{x7 |x7 |x7 |x7
o 7| 79| 27| 2% | 35\ 42|47\ 56|63| 70| 77| 8Y| 7/
5| 10|15 10 [ 20 | 30 |10 5 15 30
x [ | x T |7 x I Ix 0 |x7 7| 70\ 7135 | 7l/05|7]270
. - 7 |
35| 70 \/05 70 |/v0| 2/0 p o 9 20
7163 17|70 7|/’33 7|/‘}’0
6|20 | 26 4 8 | |6 r r
x [ | x 7 |x7 X7 | x7 | x7 S5 9 / |6
42| 750|182 28| J6|//2 7035 (7163 |7/98 |7l//2
| da.= 24 hr. | LB.—> 324
4
{ da. | hr. LBS.| COST
| R | 3z ¢
How do you feel? Total |
: - 3 6¢
(Cédmo se siente? |2 /2 I 7
d5 | & = | /6¢
I_ofﬁz 4 Lx32 = g 2 ¥ 2
8§ = = 4 = == L 2 8¢
S 3 3 32 B L !
— X = £ — X =
g (32.=2y4 g x32=24 s V| 28 V| a¢
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Z

L Z 7 7 7 Z
Z Z 7

£ Z

y4
ya
Z Z

ya
L
AL T 27 7777

A _‘?_’_Cl?_ 4 B - 299
c2.3%3
ik [I11]::
NSRS a_é_/_z_d_f_’— g
_ ]
— A Y35
564 T
07
_ 1
Yy 3 A SRR A 2=
¢ AFNTR 435 14058 12,000

775 (8938| 864

2004|396 |1725

915 [4094(2,343

IH:::: 2,343| 944 (4443

8 ¥, 738 c{R, 000 458|349 |5000




“"HOW MANY?" . “:CUANTOS?”
143 243 243
+143 + 7 + 56
286 250 299
243 243 243
+ 57 +190 +597
300 433 g %o
Total £ 243 486 243
+24 3 +243 x 3
‘/9'6A 729 £ 729 .y
100 250 250
+150 + 50 + 57
:ZKOC 300(: 3'0’7I
258 258 250
+107 + 157 +750
365, %15 /, 000,
250 250 250 250
x 2 x 3 X 4
Joo, 750, 4,00¢
Chain Reactions Reaccion en Cadena
70 3 J 6 vd 2 35728 A B C
a 0 Q e e ladl D365 [291 | 299
3 [Fa) 7@/1@ /5 (N 2518 33@42 E|243 | 750 | [000
N N N T N ~N
Flase | 415 | 250
I2@.2V@ 36_@ yg 2 602 72(i2) 84 c|ais | 286 512
g " T " - g . "
| H| 128 | 729 | 300
10 5
@ /7 [+7] 2%[+7] \7/@33@ Y5152 1]433 |900 | 307
J| 500|840 | 800

60@ T4() y#((s) #2 @ 3:@ 30@24

33



5 10 15 20 25 30
-
|
|
)
8<
!
\
N
Please complete the tables Favor de completar las tablas
0 | 2 3 4q 5 6 7 8 9| 10| 11| 12| 13
Xx 8x8|x8|x8x8[xB|x B8 x8|x8|[x8BxBxB|[x8|x8
0| &| /76| Y| 32| #o| ¥8| 56| 6¥| 72| F0| §¥%| 76 |/0%
A B C D E F G H 1 J K A B C
2 4 8| I6| 32 5|/ 10| I5f 20 8 8 8
x 8/xB|Ix8|(x8B8|x8 x 8x8|x 8 x 8 x7|x8|x9
/6| 2| 6%\|/28|256 Yo| 84 |720|/60 58| 6| 72
E H I J
13 14| 15 |16 10/ 20| 30| 40 50/ 60,7090
x 8ix B8B|x 8 |x 8 x 8B|x 8|x 8|x 8 x 8/x8|x8|x8
104 ((/2(/20 (7128 g0 |/60|2y0| 320 Y00|Y¥50|560|720
C D D E F H D A K
71 10] 17 8 8 8 5| 20| 25 8| 30| 38| |l }| 22
XB8|Xx 8(xB[X4(xHE5X9|Xx8(XxB[xBIxB(x 8(x8(x8|x8
56| ¥o0 (/76| 32| 4#0| 72| 40 |/60|200| év|250|30%| &%) /76
A J D C A K
Please extend the patterns as indicated (Favor de extender las muestras.)
2 7 ,12 17 22,27, 632,37, 92,47, A B C D
E1304| 32 [240 | 128
609o|20|50/8-0’2/.2/0'270350330 F| 88 [320| 16 | 40
G| 48 | 8 (104|480
Y 72 §F 2 <J
52 ,48 44, 00360 2 27, .18, H|400(256| 56 [200
104,96 88, 80,72, é4,56,%%, 40,32, 1|560] 64 |120 24
J[136|96 | 72 [160
8 ,/6,24,32,40 %7 ,5¢6,¢7, 72,80 , | o [i76 |80 |720
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91 7| 3 SQB

A

S R S I R R
I 9
I I ,_,_._ I ol v |F[G| v ||
O
e Wb g Bl
Ml cooo e EEEEERRE
o|¢ |_ju| QO OO o A S IR
__ ; Ww uw o T — -
O
W x| QOO OC Slm P o ©
S| 00Oeee® E of o
__B__BQQO“..‘ ﬁcpc _|o]| o
I & B I B i G o [
.m 1 o = (o] I 8 o <
1O o O 1o m m
N V¥ o e
~
I I Il I
- ol T2 T -
- M|
G + X + © _,0 ~1 ™ @®
™ | o oo |_|q ofs] o~ g
©
<C C
/OmB o/_m.mJ U?“E MmB ’ﬂ %A
| 1 |
ool oo
) vl T -
2 20 ] o] e
—| oo —lo—|a] =] R[] I

/1 4] 0| 80




"HOW MANY ?” “(,CUANTOS?”
630 525 029
- 1 - 24 - 34
6238 wc LX?A
323 223 el
-107 -227 - 184
y/6, 296, 339,
029 923 023
-416 -296 ~- 339
Total :5_:2-_7.3.,6\
/07 227 /&4,
640 £33 639
Y _ 40 -447
6/9. 597 = /92,
439 929 3633
- 150 ~-238 - 740
82, 6%/, 2899
539 639 839
6’ 3? +639 X 2 - 3
R 2L
/,278 1,278 2/3,
Multiplication Multiplicar
=== and - —— ———y---
Division
N . e
. D([339|204 (639
/2F= B 6> d
=15 7 3@ 2-@ £(619]623[296
(122
F12891416|399
32 36 50
3‘ - /2= Job-— Gl523|192|227
2 4 2
H| 184|691 (499
45 28 80 11278 84 [ 105
/J’-'é (93 i 8 J[4a89]213 |28
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OJOR®
00O
00O
00O
OJONe)

00O
OJON®
00O
OJON®,
00O

oJONe
o0 O
OO0 O
OLOR®,
OJONE)

N 0 \D| D N -
ot [ 1o 7| SB[ =[5| |4l
(¢ 0] @ © o @
-9 < -
o I e (N I B Y B N I -
@ o] @ N~ (¢0)]
\0 O QIO
7__3 GU, GJM 8”/« 2@
@© @© @ 2 ®
S » 9|Q ™ )
R k| N8 =B |-
@ @ @® oo} O
Q
0|3 Bﬂ
@® ~
Q10 On <t
oY Tl N \ \
ISR
@ @ (09} @ (0))
M e YAy . ~N
X o I N[y =
@ @ @ (e8] ©
Q10
9 Q A
NN L2l B Y o 7%
® ® © © ©
|| || [+E| [
(e0] (e o) O ® @

Olmlololu|S]3
sl |w|la]|x]9
el g}

D9l lo]| Ol ol ™
olalale]| @ N
Olo|lw]|]w|lalwo]lo
Dl ||l -]~ 0] ®©
o |© r~ @)
M EI R IR
Ww b O T —~ 5 X

37



Please remember that this is one

of several shortcuts to correct answers,

Favor de recordar que este es uno de varios caminos

cortos para obtener respuestas correctas.

e e z | 12
16, 16 152! 152 437! 4371 437
131 13 1521 152| | 437! 437, 437
141 14 182, 152 4371 437, 437

27417 #1521 +152| [+437!4+44371+437

. i 0: 6o O','_‘J: 6089 8; 81/748
] o B 1 : ¢

. 6___ i 36-. o l
{75 4%'5 4%5'! 475 !253: 1\2‘53 1253
3@-192' | 92 -l98:--—l9"-|98 -789s-789|-789
...... : : 2. 83 } , 2 77 1 | Z/éy
} D 1 ..1 E ‘1 J F
= e !
67; 607 13:8; 1'38: | 38
x O 'x B fx Si1x BIx 5
D 2 ,
' 2035 | | 690
. H : ! 1
546
613276
J
Sumar Addition
—-—-y--= -=--and ----
(9 +7} Restar Subtraction A 8 c D
9 6 17 _I_? 20__3_{5@ £ 40 |952|277| 125
P 2 3 7 F 60 (1,371] 413 |464
(5=7) c|839 [3879/1748| 53
/ 7,—-2-7-@ / 7---‘-@ 26—19@ H|602 | 608|984 3035
M S 12 1| 26 |690] 75 |283
— 5 51 5 Jl232] 18 [546] 30
A7 '3' 3“2"1'3'@ 37 27@
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| HOUR=60minutes

HOURS minutes

| 6o A
2 /20 B
3 /¥0 ¢
% Jo D
T | 45«
I—'2 90 F
2% /%0 6

72¢ a yard

yards| price
| | 72¢ H
2 |$/ 94
4y 14288 u
_% F6¢ «
f? 18¢ A
% 54¢ B
||z $/ 0% ©

DOLLARS, DIMES

| /0 6
A 20 ¢
S S0 H
T
% 2
5 /A
/5 | 15 ¢
35 | 34 O

120miles [ hour

HOURS miles

i i 2O
2 LA Y0
= | 60 A
1
32 Y20
7 | 0 0
27} 270 B
12 c
4 L7O
771 40 A

i
5 OFF

regular sale

50¢| 25¢ D

$100| 52¢ €

#2¢ 21 ¢ F
$§300 | $7 5006
90 ¢| #5¢ E
$,.50| 75¢ E

$/7. 0004850 F

| GALLON
4 QUARTS
GALS. | QTS.
2 |
2 ¥
?‘W./i 2 E
Y . A
", |
|
’,’3” > C
A B C D E F
| |
% | '3 |180| 10| 150] 140
t | 72]210| 30| 50 [1700
60 |270| 108| 144] % | 90

120 2 | 34 |45 | 4

___bl—-

54| 36| 25| 5 |42
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Subtraction

Addiﬁon
Sumar Restar
155 | 55 155 155
+ |5 + 45 - 9 - 59
/70 200 /96 96
155 355 150 |50
+ 87 +355 - 80 - 86
242 770 ' 70 6y
Total __'éfl_
155 355 847 626
x 2 x 2 -1 55 -155
370 770 492 47/
0 | 21 3 4 5 6 7 g8l 9101V ]|121]13
x8 [x8 |[x8 [x8 [x8|x8 |x8 [x8 |Ix8 |[x8 [x8 [x8 |x8 |x8
o | /¢ |\2v| 32| %0 v8|56| 6v| 7256|858 | 6 |70%
7110117 8|116]| 32 20 5 257 50
x8 [x 8 |x8 x8 |x8[|x8 8[160 | 8[40 | 8[200 | 8[400
Jé6| 8o |/76 64 |728|256
7 [ 4 s 36
: 8|56 8|I|2 8224 8|448
20130140 30| 9139
x 8|x8 |x8 x 8| x8 |x8 fe) J 43 86
/60 |290)| 320 290l 721372 8320 | 8[24 | 8[344 | 8[688
| METER i ‘
, L|_o- DECIMETERS 2 OFF
L] 4' 1: -
Lo sy
How do you feel? | () 30¢ | i85
cCémo se siente? 30_
Total |O /700 $ ISO 7..f¢
|
- $5.00|$250
dof30= 7 x30= o
0 = -=- i = |/ 72¢ | 36¢
_2_>< 30 —_ L.;.L :_J-/- f Ig
5 22" A4 |5 T U0 ary 1% | 73 $/4.59$ 7.25
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“HOW MANY?2” “(CUANTOS?”

478 478 473

HAAHE + 2 + 30 + 130

HAHHE ¥ 80, 08, o5

HHHH B 478 478 478

A A - 77 140 -9

1H oo
HH oo Yol 378 Y69,
1H Do
Hboo 245 245 248,
233 7 60
Toul 478, : . !

478, 252, 308,

174 174 174

+ 8 + |8 + 28

/82, (22 LOZ

i W74 74 474

gjg;; +1,000 +1,315 + 900
! .74, 2489, 2074

1174 174 174

Toal L/ T4\ - 174 _ 175 _1008

{000, 779, /66

Chain Reactions Reaccion en Cadena A B ¢
D|605|202|478

9 ‘ /8 [+9]27 [+9] 3¢ [+9 é’::”|+9|j'z‘ 63 E 252 480 40l
N~ N F 1174338308
25[+6 +8 e 2_:,- 3239 G 984/469|508
V H [1000] 182 | 166
_2_@ x3|/z2|*x5|60|*2|30 |3 /o{ﬁz | 14782489 192
J 2174999 2074

B
é><
3
(o) (2
-
:
3

-9 Va@?/

-9]22

4]




1O 20 30

',oooooloooooloooooloooooloooooloooool
(00000 CO000 00080606 CO000 00000 00000
! 00000 C0000 00000 O0O000 000009 00000
) 000089 00000 0000000000 00000 00000
Q¢ 00000 0C0O000 0000000000 0000O® OC00O0O0
\: 00000 00000 CO000 00000 00000 00000
i O0000 00000 O0O000 00000 0C0O000 00000
LOO0O0O0O 00000 C0O000 00000 00000 00000
“\O0O000 00000 00000 00000 C0O000 00000
o] 1] 2] 3] 4l s| 6] 7] 8] o] 10] (1] 12] 13
X9 x99 [x 9/x9 x99 (x 9 x99 x9Ix 9 x99 [Ix9[|x9|x9|x9
O| 92| 78| 27|36 |45 |5¥| 67| 72|87 |50 |27 \/0%\777
A B C D E F G H | J K A B C
5 10] 15| 30| 60 4| 20| 24| 48 9140 49
x 9lx 9{x 9|x 9 |x 9 x 9 x 9(x 9% 9 x 9|x 9|x 9
¥5| 90 |/35|220|5y0 36 |/80|2/6 |#32 g/ |360\%%1
D E F G A B C
8| 9| 17! 34 3! 6l 12| 24 8| 10| 18] 30
x 9 x 9|x 9x9 x 9Ix9|x 9(x 9 x 9ix 9(x 9[(x 9
72| 87 |¢53|306 27| sv|/08 | 246 72| 70 |/62|270
A B C A D
14 15| 16| 17| 50| 70| 80| 90|100| 4| 30| 34 7117
x 9x 9 x 9[x 9 x 9Ix 9|x 9Ix9|x 9|x 9 |x 9|x 9|x9|x 9
/26 |/35\/44 /757 |450(638 720|570 |Foa| 36 |270| 306| 63|/353
D

A E A H A
TWO-WAY Chain Reactions Reaccidonen cadena en DOS MANERAS
? [{+7H o HetHas [T Hzs - 7H3s A_B ¢ 0
T | ! T I E|144 [ 36 |450|540
(‘P) _15) (_j5> <_J5) (‘F) Fl162 180 I8 | 45
Glgio| 9 [216] 54
2 JoTH 7 Je7H 8 HTHRIFCTH30] 1 Joos] o0 Joos
(—2) (—2) (—2> (— 2) (—2) | |a32| 72 |44l 27
oy R e T N rrarrs e ren
o ot H 7 JeTH 9 (o7 Har j(>7H 28]  «[i53]w08]117] 0




OO0+
Q000
elo/ele
1ZIZ]Z;
990 -
ZIZ|Z1Z)
89
Z1Z|Z]1Z]
ZIZ|Z2)

QQOOQO0

—F—_———— e e e —_————=a

/

Total _2_-_L

ROMPECABEZAS DE DOMINOS

DOMINO PUZZLES

—folodol ool L ko
IRk
AFEIERR AR
WZNGMS
w w oo T - -
o
9“6__5
@ o F
\ N\
-
o-| o | &
> < +
Q| O O
> | o |©
N\ J
O
3>
<
Q! \n | g
o) O [N
2\0 —
N
MR
< +
088
//4._ <
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=

43



“HOW MANY?* “CUANTOS?”
150 200 240
- 8 - 82 - 90
(94, (/8 (50,
245 1243 43
-117 - 52 -8l
] 126; (/91 @ 562,
Total _fz_{}/iA §_—Z..3_ .3_Z_3. .7.§_3_
-183 -249 -194
150 208 807
+ 58 - 19 -219
209, 149, 5428,
105 208 208
-208 x 2 x 5
497, 4L 6, (040,
Towl X2% , 208 104 208
- 2 + 2 - 4
L0H g 92, 52,
A B C
D|841|497|150
E 243| 126|416
F 1040|144 {1191
G|601|562]| 52
H 208[190] 118
1{189) 104|124
J| 84| 589|588




5 10 15 20 25 30
r/
]
|
i
|
9/
)
i
L\
| 2 3 4 5 & 7 8 9
olg |9lrsy |9127 |9136 [9l¥45 |9l54 |9]l6F|9172 |918/
A B C D E F G H |
0 R | 70 /3 20 30 40 50
olo |9l27 |9f]90 |97 9l/g0|9[270|9[360| 9450
N K A B C D E
i, / 2 52 50 2
92799127091 9 [9]I8g ofaeg|9[450|9[18 |9(as6
A B C D
8a Q 8 9 g0 7 95
9801 |9[720|9[81 |9[756 9873|9810 |9[63 (9855
E F L
70 2 72 i ¥ 3 . 3 g
9f675 | 9[630/9[45 |9[648|9[693 |9[387|9[360|9[27 | 9[4a32
| L
A B C D
49 7 | 49 7 | 49 7 | o5 Tas Tas Taso
dl 66148 /3 7]7] 219161104 3 Tsa 54|26
A C
64 8 | 64 8 | 64 8 | G| 31 |180|52 |63
H{0B86| 72 | 27 | 54
21717163 /147197 2| ¥ 71161
—_ = Il 9 |75 (24, | 81
8l 9 | 8l 9 | 81 9 | J| 0 |21 ]270/360
olsg|g]|80 / 71100 2137 190 Ki,2,I| 18 |208] 10
— A A Li23l| 72 |1 4195

45




BUILDING AND USING TABLES

CONSTRUYENDO Y USANDO TABLAS

26 26 26 26 206 26 26 26 26 206
x Ofx | Ix 2]x 3Ix 4]lx 5|x 6|x 7||x 8|x S
0 2 g B 781/04 | /30 | /56 |\/82 | Ro8 | 234
A B C D E F G
26 20 26 26 26 26 206 26 2 6 26
x Ofx 10Ix20x30|x40|x50|x60[x70|x80}|x90
0| 260|520 | 790 Yoyo 300,560/ F20|20%0]|23¥0
A B C D E F G H
26 26 26 26 26
x |4 x 32 X 29 X 71 X 46
R 22 R34 __A6_ 456
28 78 52 /82 /70 Y
284 832 754 /86 /1 76
B C D E
26 26 26 26 26
X 95 X 77 X 855 X 88 X 63
_L30. _ /8L _{30 _ R0F_ - i 8
£33y 1§ /30 20% /56
2970 20 02 /430 223% /6 38
' F A B C D
Chain Reactions ;3 Reacciones
' en cadena

s @ s ’"".‘/ ’
@A@ 20 @@ 56 Q@ 3z @@ '
5 30 zo ! 63927

.4 .""@L

5

72 3 30

@@ 72 @@ 3

49 Q@ 56
E

B

E F

(7002

780

gpso

234 56 | 2|

2340

1430

13018461196 208

78

832

1040

156| 20 [1820

H
1
J| 72
K

104

2288

1638(1560| 8

520 2

754

1300} 182 [2470




..... | HOUR
HOURS|TOTG|
| $360
2 $7.20 B
|
> |$290 ¢
7 |$.90 0
v, | $120 €
2% | $900 F
10 | $36.006

20miles /gallon

10 MILLI¥METERS

| CENTIMETER
IOMM = ICM
CM | MM
| ORI
S 30 ¢
| O /00 F
z | 5«
- /A
245 25 F
24| 21 ¢
3,?;.’(; 39 D

gallonsl miles
2 o H
| 20
% /o
|
i A
2| /5 A
4
35 | 70 B
5% 118 ¢
BOOK

I0¢ ea_3for25¢

books, TOTAL
BETE
25°¢
i8¢ 6
k5 ¢
50 ¢
b0 ¢ ©
70 ¢ 1
$120 K

w

Fflo|VNlojo| b, ]|w

1000 METERS

| KILO*METER
| KM = 1000M
KM I M
"2‘ S00 Y
2 2,000 A

/00 F

N
10
10 /0, 000K

A B C D E F

G| 15|60 [150]| 35 2% 3600

H|360(750|180|300| 40 | 75
) 4 1N

112000 70 | 5% |800| % | 2%

J! 10 |720| 30 | .90 |500] 100
°l 29

k| 145 | 35| 5 | 1a




“"HOW MANY?” “(CUANTOS?”
400 525 525
+ 125 + 307 + 1 81
525 8§32, 706
525 525 3235
+ 525 + 175 + 199
/950, 700, 724,
525 800 re4
Total 425, x 2 - 278 - 198
L0550, 522 J26
300 630 630
+339 - 140 + 15
37, Y504 705
639 339 339
+ Ol + 339 + 393
00 g 678 732
639 339 639
Toul €39, + 56 x 2 3
/,000 , 678 2/3,

"LOOP ARITHMETIC”

“ARITMETICA
DE LAZOS”

(30 (3:e
HHONEHO

1000| 732 (1050

338| 700|706

525|450|724

2131832522

639|678|705

— I & m m O

6677|6667(678

[

33385559\ 88

X

888 |5599/5999




BUILDING AND USING TABLES

CONSTRUYENDO Y USANDO TABLAS

|12 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

x O x | x 2 x 3 x 4 x 5 X © X 7 x 8 x 9

O el 24| 36 ¥v9| 60| 72| 84| 96| so¢%

A B C D E F G

| 2 |2 | 2 | 2 | 2 | 2 |2 | 2 |2 | 2

x Ol x10 x20 | x30 | x40 | x50 | x60 ] %x70 | x80 | x90

O | i20]| 2v0| 360| ¥%0| 600| 720| 8540| 960|/ 080

A B C D E F G H

| 2 | 2 | 2 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

x 2] x10| xl2 x 4| x20 | %24 x 8] x50 | x58
24| 120 /9y 48| 2¥0| 28% 76| 600| 676

A B C

| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 [ 2 | 2 | 2 | 2

x 9] x20 | x29 x 3| x70 | x73 x 6] x60] x66
/08 | 2yo| 3v¢% 36| ¥yo| 876 72| 720 792

D E F

|2 12 12 | 2 | 2 | 2 | 2 |2 | 2

x 9 x50 | x59 x 3] x80 | x83 x 7 x60 | x67
(08| 6o00| 708 36| 60| 996 gy | 720| 20%

' J K
60= 8x 7 + Y.
38= O9x4 + 2 , 48=6x8 + 0 s 40=6x6 + g
38: 5)(7 + -—3——8 3‘ = 7)(4' + —i—'B 85: 9)(9 + __li_f:
586=9x6 + 4 . 78=8x9 + _6_, A c_ Db _E
Fl144[840| 4 | 96 (792
43=95x8 + 3  53=7x( + 4 . ¢ 3s 108 |600|960
5 H 6 |360| 60 1080| 84
28=5x 9 + —-3—--8 34=6x5 + 4 F | 5 | 48 |708/348|720
48 = 9><5 + 3 65 = 7X9 + -—g—_A J | 240|288 (996 3 |876
K| 7 |804|/696| 72 | 5

43 =7 x06 + B 65=8x8 + -__/._L Ll 2 480! 4 |

49



I8
24

o 573
|6
8

7

5
6
717

8

/.
/
/

4
5

Flse |°
H 48

o || < o © b Q

Ur: RN YT A

O O0000 o : X .
0000O M |e [
OO0000 o || | F
00 QOO 00O N
'®®0000 . o i
®0/0000 ™~
900000 1 I R
r/‘ ) OO .‘ #.: oum_' N PL.U_

000000
OX010/|010]®)

O OPHO OO

OO0 OO
O OO00OO

19 20 22 24

Ponga un lazo alrededor de 3 o ‘‘mas vecinos”

Please loop ‘'3 or more neighbors”

|8

50




“"HOW MANY?" “.CUANTQS?”
150 150, 157
+ 7 + 57 + 57
L5% 207% 2%
157 314 200
+ 157 + 157 - 157
/4 HT L —4 3
157 157 157 314
Total —_—— el A % 2 < 3 . 2
374, L &4 2 /N
300 270 570
-270 - 75 -180
34 e AT 3920,
270 240 135
+270 +270 +135
S Yo L0, 2701
Total 220 270 270 270
. x 2 = 3 -~ 9
S40p 420y —30
Chain Reactions Reaccion en cadenas
A B C
DI 5! | 540|314
E|390]207]) 16
Fl 1571 45120
G|22 |43 |214
H|145]453| 90
1270 361195
J 471 30 |810
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Addition

Subtracti

on

Sumar Restar )
343 343 343 300
+150 +1 59 - 198 - 43
493 Jo2 324 257
243 243 . E = 743 743
+197 +408 HHHH o ~18| -388
940 /757 1 0ddo 562 EXn
JOdddao
343 343 343 800 312
+343 x 3 - 7 - 3
/09 /019 793 [ o4
O I 2 3 4 5 6 7 8 9110 | | 2 | 13
X9 x99 [ x99 x99 Ix 9 Ix9 x99 x99 x99 [x9 x99 |x9|x9[|x9
o ¢ | /8| 27| Fe¢ | ¥5|s5Yv|63| 72| %/7)| 90| 99 |/08| 777
20130140 512550 [0 20 30 40
«x9|x9|x9 x99 x9 %9 9lg90 |9Il/77a | 9270|9760
/80 |270|3760 451225452
g 6 7 7
+[9172 |9]54 |98l 9[63
9169 60 12|24 48
«x9Ix91x9 x99I x9 | x9 /8 26 3 &
g/|62/] 5%0 /08274 ¥ 32 o[162 | 9[234 | 9[351 | 9423
| —
g OFF =10 ()
P %P DOLLARS | dimes
80¢| 60 ¢ 2 | Zo
|
$2.v0| 7.00 5 | 5
g0t | 30¢ Lol
$160 |$/. 20
$3.00 $6.00




Ejemplos de division con ‘‘Restantes’

Division examples with “Remainders”

L L L L L_L_tado R T R R R R
Lol L SN U IV B Sy AU ' L S EEU AU RN E
Vo 6_4 CTTTTTTT L WM ]
[ TR IS EUR EUNp R I Lo Lo bt e
et it mid I N St et ol D I S S
| | | |
L_L_t_bt_L_L_L Lo—bo Lo L _t__L__1L Lo-Loobo_b_ bt L
IR sl v S
i
L-L-L-bL_L_L_v S SRR EVEES SV N R e
| l | 1 | | U ] " | _ ! ! ' T ' ' ] 1 i ' i ¥
L-L_L_L_L_L_Lywalo _1||T--_r?".-|_r||r||_1 < SORY INU S S SV S BTN
R L T > r
LoL_L_L_L_L_L 9 O R SO S I IO B R
T e © IR R < L 0
f | | i ! ! ! 1
_L_b-L_L_L L I TS U S RPN B . C
Rt ° AR R T S
t 1
- L-L_t_L_L_L o bo—Lo- “.i|_r||_.|»_r YT R SO B
| | l | ! ' & O _ I \ | 1 | ] ¢ <<
~L_L_L_L_L_tL < S SRR N SN SN I L ol
i i I | | | N _ _ ! | ﬁ " _-.
H
| S TR I S . 0 Lol L__l el L__L. 0
ac [
o 2 — o X
-~ 213 v c g _
., Bl ° JM € + T |—Ivjoukes e
-1 E 3 o | @[~
H, b N & O . J
° 2|9 ‘w ¢ o o E - Sa Mol |¢ho
Q ) - < ! O © | ©
@l N <+ oy — [ ) %) r~
S G ~ o © S e %m
§e) o) 0 = 5
Q. o & c 5 2 0 = W [—lo 0| —ko
i —
. Q| m £ £ C QG =3 o|o|lwn
53 5 FL s 55 9o Sl b
. ) .
5 g ¥ T & c o Ff : =8 o5 w[Tloje |
== < O m o o Q b wa 0| Y| <
T 7] o +— + L —
- g|w T 54 05 5 vz 25 oo B
] 1) o + ) 7 R C o e
-~ = [\Y] o Q — m o ll.m. @ o}
(- W “ N GF +0|. M o = km
v ! C = —lNg 7 o m 2o O [~ oo
8 o~ c 2o 29 & a8 T il Kl
0 >
@) v © m _W, ~ m ~ 3 @ |—|V|<H{O ko
o =™~ u?.m =0 : P <Y : o= || ®
M ~ 15
< [—lNje |
< @O © @ O © oo [
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a special problem

un problema especial

704

3 ? 9}

a 4 8045

. 5
- 68— 68||z_14ri- 147||-27831- 2,783
S 636, . 1 3534 | e} 5A6Z
883! 803|| L80! 1,300|| §073! 5073
- 3581!- 359||- 8961- 896 -1,8921- 892
. : )
1 Sy |

>
20
o B

1 9000
5,- 1,745

= oo
1p o
tn O |

i
O
o))
@

()

H

13000
- 4,896

I
Jo
oY
&)
©

I
-+
m }
© |
(6)]

X9 +_ZL_,
7x8 +_J g
8 x 9 +__7__C

5

Sx6 +_39

8x5 +_5_

69 =7x9 +_

54

e

45=6x7 +_3

-E

89 =9x9 +__J_;

8104
16 7
BEE

r—r X &« — I O




lp..4¢
Sp.....10¢

Total P
-
¢l 2
0¢| 3
4

(4¢
24¢
34¢| /o F
504 15

T

15 MILES...GALLON

IM=100cm

cm

200
50 "M
75 E
500 |
325 F
/70 °
230F

ol
5‘\1 B|— Lr\ plulpl—-I O Z

N
|5l

o

3|
g
>

MILES | GALLONS
15 !
45 3 1
150 /0 H
7% A
5| 5 8
25| 1& ¢
75 5 |

|

fg(DFF

P %p
30¢| 20¢
42¢ | 28¢ o
27¢| /9C F
/5¢| 10¢ ¢
21 ¢ /48 ¢
$3.00 | § 2.00K
$750 | $ 5,00/
$120 | go¢ 8

xX &« — I ®

| DOLLAR=100¢

dollarsl ¢

$2

200¢

5

50¢ D

75¢ €

500¢

ws]

325¢

ol~|si- U\

/700 H

||| | &

n
o|v

23 U

I HOUR..480 miles

HOURSI miles
|
L | 240
|
Y /20 K
3
'y 360F
25 | /2006
A B C D E F
I | 8 | 1514 1200|360
4 [170[25 | 50| 75| 10
+ 15| 3|28| 7 |325
90| 2 | 15|500|200/230
120| 80 |200| 72 |240| 18
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"HOW MANY?" “(CUANTOS?”
100 145 143
— - 45 - 50 ~ 59
5@\ — . 35 = 48
A ,150 154 154
%ﬂﬁﬁ\ _ 725 _ 308 1092
W \ Y75 §46 6 2
1154 1154 1,154
15 onay p s A
Tow  £ed3% + 1154 x 2 =2
230 2308 377
AN NA AN - \XXV‘(TL \\XXT;TiV\)A\\; ;) _3_7_ _8- —.3—-—7_8.. —3—-_7-8-
IR - 109 _ 287 ~ 189
=1 97 /89
A.378 2378 2378 2378
Total ~1349 -1289 ~ 1419
[029 1089 959
2378 2318 23178
+2378 x 2 -2
4.756 4,756 L1389

Please use the smallest whole numbers.

Favor de usar los nimeros mas pequenos,

4 2 | S 3 | 6, 4
‘"V\adl /] 5 Al I R|ZS 30 49
25 5 | 36, 6, | 49 7
/|89 517167 2| 3 125
_ .How do yov ‘Fee,?
64 8 | 8l 9 | 100 10 ¢Cémo se sienie?
100 2 21200 3| 7 376

56




BUILDING AND USING TABLES

CONSTRUYENDO Y USANDO TABIAS

15 15 15 15 | & 15 1 5 15 | S 15
x O|lx | |x 2|x 3|%x 4Ix 5|x 6|x 7|x 8|x 9
0 ¢ 30 ¥5 6 0 73 70 /05| ¢s20| r35
A B C D E F G
15 1S ) 15 15 15 15 15 15 15
x 0| x10 [ %x20|%x30|%x40 |x50 | x60 | x70 | %80 |x90
O 180 | 3o0| #50| 600| 750| 9o00|/,0580|/ 260|/, 750
H i J A B C D E
o7 TN e .""‘.4-; R7Z R/ G
/ , IL’-{\)\\ : L I }Z K ; 6# g M : \,_,: f
5] 3 79 \115 1 87 15 9 7| 151 2 92
\\.:—-4—_—2-1—/—\)4—’{- \ : el T e — === === ——'~—_I__4_j_
___,___,_7_._9_,/ A W & N N . 5 4
__.L.__lllé : ______l_g_li ___L__\_é_I_Q_ ___|__.x_iiJ._-./f_
‘*F;“J 7R / 7/ . _.-'.’.R
& / /
K i 5.7 IR 7.3 4 3.0 d K 1,6
5| 861 151 396 is] 464 5] 703
-—bF--tF----~ — =l === —- il e e B —— -] = --
el 50 4,350 450 6,00
N N A N, % -3 IR %, | L, 0, 3
- / 9 5— ___I___lixi ___L__I_QJ_Q)_ ___l_l_LLf_
6 / ¥ 73
Smallest Numbers . . . Numerds mas pequeiios...
K L M
25i 5= | 25i 5 i | 251, 5 i | (75045 [142
‘/' /!3 |08M 'Zlﬁ/:"’" 73}( ‘/!q!l/ 124 Bl 60 (304|900
RIS
25 5 | 25 5 | 25 5 | ¢ 48 9°0] 75
9
310 14|79 /1y12|47 |31 41 /|96 b11/209 90 | 230
L L — M : E|422[1350| 105
R7
25 5 | 25 5 | 25 5 | Fl1120) /2 |284
1 | I | | I G RIl1|RI4 | 35
41z 121112 31313193 ol Y1424 64 | 30
— K — L — 1 243]300] B2
25,5 | 25 5 | 25 5 | 1| B8laso|43
I 1 T | I 1
21310|65, [3lalo|75 |2141%| 74, v[50933] &3




Chain Reactions

3

QAGEIQ

I{?IB’? +7145 |+ 7|52

~
72 [-8]é# [-8]5% Qw

+

Reaccion en cadena

A
/g’j/E,Z/ @28 Dk

-8

-RB|LY

40 (-39 [ 2]
3 (~9)/z [+9)

N

37@3‘{ -~ 4|30

=D

N
23’@ /¢ {ﬁu

~o ~~~ D

2/ |+ 9|30

96 [+ 9)

+9|4¥ Qa’?
~N~

47 =

65 =

65 =

38 =

(0))
~

@
X

(00

(0]

X

\l

~
X

(@)

@
X

0))

~
X

.\l

00
(0

<+

3l

o m m o O @O »

— | ]| N O




Addition Sumar
----and----  ---y--- 43 50
Subtraction Restar 2?‘7‘5‘@ Jo _I_b
123 S 43 50
(g == A -z 34 )—=-=
O B EEG RO
__2_§_ 3_5'__3_2_ 26 ___3_ 26 __5_9_
13 I3 S 2
g L23. 5,37 | 43 ,7].20_
10 O B @E0
31 2 468 |, 425 72416
31 2 468 1,425 72416
+312, + 468 + 1,425 + 72416
.--'_E-‘;é}' !;5/0-',/ ‘5/}275. ""/?;.2_‘/3
234 957 8239 98236
234 957 8239 982 36
+ 234, + 957 + 8239 + 98236
702 %‘37/ ,26’/7/7 2‘3"7;708
25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
x | |Ix 2x 4]|x 7]x 8 x 20 | x30|x50x60[x90
50 | /ao| 775 Roo| | 500]| 750|4250]|/500|2250
D E F G C D E F G
5. 8¢ A 6 I F L O FC H 1 J K
3 l——l—-i—?—i——— 7 |_LI§+?+'_7_ 8 I_l_l__6_._§+§_ A'l902 842|936 702
B |2871(1404/21731324
3 7€ 5 2F G 76 c|a275/500 2% 13695
e —t— 294, 217,
es[9 26 25[1 300 252 425 2750 168 50 22
100| 58 [1250 3
—"':_"_q'- LR 2, 5.0 Fl261 1500 f75 52
__-"._|_:’__.1_Z‘-I:\.. __4___1_‘jj|_Q ___;_{_|_zl_§ !
/ 7 5 50 /7.5  ©]200/97 | 2072250
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CHAIN REACTIONS REACCIC)N EN CADENA

@_3_
36 72 @@ 2/ 56 @@
728 36‘/%@@5
() 7 O@‘/l@@.? @@ 1/5'5

Please use the smallest whole numbérs Favor de usar los niimeros mas pequenos
le, 8 4 2 | 27,9 3 | 25, 5 |
o|lo| /| /2|17 i Ol R|& & |25 . /%3 48I
l6, 8 2 | 27, 9, 3, | 25,5 1
al /| 7| 1to0o|l4 , 7|2 2] 250 X 2|3 2|67 i
le, 8 , 4 | 27,9 3, | 25, 5 |
(o 1)r|7123, 2| d | & 069A 3‘;/398l
I
—of o
3 ° ﬁ __8_ B8
| _ ﬂH
- x24=/2 Total
| 5 H o J K
— X 2 — _— —
6 25 k. 4 6 4 2%, A 222)1022112)2012,2
2 |
| | / B K3 o} 6 Y
—x 24 = 6 K 5 3
4 = J 3 4 Clz'gl 4 | '2| 7
2 _ 1 3 Di 17 |20 16| 5
3 xi —/—,§-D 2 6 E|g2 18|24 6
3 3 i 4 2 Fl 36 24300111 232
5 "2 =18, 6 6° G| 24 | 143 |OlOIOL

o
o




0 " Favor de usar
Please use the smallest numbers under the arrows “Jos nimeros mas pequefios’

debajo de las flechas.

f T 1 f T 1 I_T_Lﬂ l_l_‘_|
| 216, [Z y 3 T 24 141 61 24 512 15
'9141+36  18!31+2¢y 1715135  16!3: /8
° 48 © 45 > 59 - 33
V217 1Y ' 3150 /5 141 6! 249 :5;' | RS
1913 127 814132 (7.4;28 163 /8
¢ Al ° 4T 52 = 43
TWO-WAY Chain Reactions Reaccion en Cadena en DOS MANERAS.
8 {7/ HTH 22 50 (-6} 74H-6H38H-8H32
[ T I | | | |
(tg (13) (:ﬁ) (tg) (tg) (tg) (39)

10+l 8 s TH2S 59H-653H-8Hv7H 6K/
(+2 (H?) (3@) (+9) (39) (39) (39)

14+ 7TH20{+7H28 6‘3’ {(-6H 62H-6H5¢{-6H50

18 | 8 | 8 | 8 |8 18 | 8 | 8 | 8 | 8
x | x 2] x 4 x 7 x B x20] x30] x50 x60| x9S0
8l 35| 72| /26| /9% I60| Sv0| 7o0)| /0807620
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Loop Arithmetic

Aritmética de lazo
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